

Трофімук Л. Стратегія забезпечення фінансово-економічної безпеки банку/ Сучасні технології менеджменту: матеріали Міжнар. наук.-практ. конф. (7 листопада 2018 р.) / Відп. ред. проф. Л. М. Черчик. - Луцьк, 2018. - с.208-209.

СТРАТЕГІЯ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ФІНАНСОВО-ЕКОНОМІЧНОЇ БЕЗПЕКИ БАНКУ

Трофімук Леся

студентка факультету економіки та управління

Східноєвропейського національного університету імені Лесі Українки, м. Луцьк
Науковий керівник : *Борисюк О. В.*

За сучасних умов діяльності важливою передумовою збереження конкурентних переваг, фінансової стійкості та ліквідності вітчизняних банківських установ є розробка науково обґрунтованих підходів щодо гарантування їхньої безпеки. У зв'язку з цим формування стратегії забезпечення фінансово-економічної безпеки банку набуває особливої актуальності.

Під безпекою банку слід розуміти, такий стан стійкої життєдіяльності, при якому забезпечується реалізація основних інтересів і пріоритетних цілей банку, захист від зовнішніх і внутрішніх дестабілізуючих факторів незалежно від умов функціонування.

За великої кількості різноманітних загроз безпеці банку, які впливають на всі сфери його діяльності, розробка стратегії забезпечення фінансово-економічної безпеки є першочерговим завданням, що дозволить аналізувати ризики та загрози, а також розробити комплекс заходів щодо їх запобігання, які, у свою чергу, забезпечать банку позитивну ліквідність і платоспроможність, а спроможність самостійно ліквідувати їх наслідки

Стратегія забезпечення фінансово-економічної безпеки банку - це комплекс заходів та методів з досягнення максимально можливої платоспроможності та стійкості комерційного банку, ліквідності, ефективної структури капіталу, надійності персоналу та фізичної безпеки, що зумовлене шляхом чіткого стратегічного і тактичного планування [1].

Метою стратегії є збільшення прибутковості, оборотності капіталу, розширення позицій на ринку банківських послуг, а формування

стратегічної системи забезпечення фінансово-економічної безпеки банку має найбільш ефективно забезпечити захист основних його ресурсів і створити сприятливі умови для стабільного й перспективного розвитку банківського сектору.

На нашу думку, для оцінки стану фінансово-економічної безпеки банку необхідно створити аналітичний центр ризик-менеджменту, який здійснюватиме дослідження, профілактику, аналіз ризиків, контроль та розробку управлінських рішень щодо вдосконалення безпеки операцій і нівелювання ризиків на основі одержаних в ході його діяльності даних. При цьому основними стратегічними заходами щодо обмеження впливу загроз на стан безпеки банку виступають такі: проведення виваженої цінової політики, участь банку в регіональних економічних проектах; підвищення ефективності та зниження собівартості банківських послуг; приділення великої уваги підвищенню довіри до банку, його рекламі, посиленню прозорості фінансового стану банку; уникнення залежності від «політичних» капіталів, жорстке дотримання вимог законодавства у сфері банківської діяльності; проведення виваженої кадрової політики, зокрема у сфері оплати праці та соціального захисту працівників; контроль за станом рахунків клієнтів по пролонгованих заборгованостях; розміщення бюджетних коштів у банку та активніше залучення коштів населення; розширення ресурсних можливостей банківської системи та інструментів підтримки економічного зростання; посилення контролю за спекулятивними угодами на міжбанківському валютному і ресурсному ринках, тощо [2, с.33].

Отже, наявність стратегії забезпечення фінансово-економічної безпеки банку, насамперед з погляду її комплексного характеру, має забезпечити своєчасну реалізацію усіх заходів щодо уникнення або ж мінімізації негативних наслідків впливу небезпек, загроз і ризиків банківській діяльності та створити сприятливі умови для його стабільного розвитку.

Література

- 1) Борисюк О.В. Сутність стратегії та її значення для безпеки підприємства / О.В. Борисюк, Д.С. Маленицький // Глобальні та національні проблеми економіки. Випуск 23. Червень 2018 р. с.160-164.
- 2) Вівчар О. І. Стратегія забезпечення банківської безпеки: проблеми та перспективи [Електронний ресурс] / О. І. Вівчар. - Режим доступу : <http://chtei-knteu.cv.ua/herald/content/download/arch>.
- 3) Карлін М. І. Управління державними фінансами: [навч. посібн.] / М. І. Карлін, О. В. Борисюк. - Луцьк : ПП Іванюк , 2013. - 273 с.
- 4) Фінансова безпека підприємств і банківських установ: монографія / за заг. ред. д-ра екон.наук, проф. А. О. Єпіфанова; [А. О. Єпіфанов, О. Л. Пластун, В. С. Домбровський та ін]. - Суми : ДВНЗ «УАБС НБУ», 2009. - 295 с.